



EDITAL Nº 32/2025/UAB/UFS - RETIFICAÇÃO

A **UNIVERSIDADE ABERTA DO BRASIL**, da UNIVERSIDADE FEDERAL DE SERGIPE, no uso das atribuições legais, **RETIFICA** o Edital Nº 32/2025/UAB/UFS, publicado em 04 de agosto de 2025, nos seguintes termos:

Onde se lê:

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO (PSS) PARA CREDENCIAMENTO DE ASSISTENTES PEDAGÓGICOS DA UNIVERSIDADE ABERTA DO BRASIL (UAB), NO ÂMBITO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SERGIPE (UFS).

O CENTRO DE EDUCAÇÃO SUPERIOR A DISTÂNCIA (CESAD), da UNIVERSIDADE FEDERAL DE SERGIPE (UFS), no uso das atribuições legais e, em parceria com o Sistema Universidade Aberta do Brasil (UAB), instituído pelo Ministério da Educação (MEC), de acordo com a Lei N.º 11.273, de 6 de fevereiro de 2006, Resolução N.º 19/2021/CONEPE/UFS, Instrução Normativa (IN) CAPES N.º 2, de 19 de abril de 2017, Portaria CAPES N.º 309, de 27 de setembro de 2024 e IN CAPES N.º 1, de 1º de outubro de 2024, tornam públicas as normas do Processo Seletivo Simplificado (PSS) para Assistentes Pedagógicos do Programa UAB/UFS.

11.DA OUTORGA DA BOLSA DE COORDENADOR(A) DE DISCIPLINA

Leia-se:

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO (PSS) PARA CREDENCIAMENTO DE ASSISTENTES PEDAGÓGICOS DA UNIVERSIDADE ABERTA DO BRASIL (UAB), NO ÂMBITO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SERGIPE (UFS).

A UNIVERSIDADE ABERTA DO BRASIL (UAB), da UNIVERSIDADE FEDERAL DE SERGIPE (UFS), no uso das atribuições legais e, em parceria com o Sistema Universidade Aberta do Brasil (UAB), instituído pelo Ministério da Educação (MEC), de acordo com a Lei N.º 11.273, de 6 de fevereiro de 2006, Resolução N.º 19/2021/CONEPE/UFS, Instrução Normativa (IN) CAPES N.º 2, de 19 de abril de 2017, Portaria CAPES N.º 309, de 27 de setembro de 2024 e IN CAPES N.º 1, de 1º de outubro de 2024, tornam públicas as normas do Processo Seletivo Simplificado (PSS) para Assistentes Pedagógicos do Programa UAB/UFS.

11.DA OUTORGA DA BOLSA DE ASSISTENTE PEDAGÓGICO

Profa. Dra. Rosemeire Marcedo Costa
Coordenadora Geral UAB/UFS